

今日黄三角·民生

# “80后”热考育婴师资格证

## 年轻妈妈想让宝宝得到更合理的照顾

本报11月23日讯(见习记者李金金) 2010年第二次全国新职业统考在本月的20、21日两天举行,其中在育婴师资格证考试中,出现了不少年轻人的面孔。23日,新世纪人才市场负责育婴师培训的张继红介绍,在刚结束的育婴师培训班中,“80后”的年轻人占到4成多。

23日,在新世纪人才市场三楼家政服务部,新一轮的育婴师

培训班开始招生,门口的育婴师培训招生简章,引来不少年轻人驻足。

据张女士介绍,来参加育婴师培训的年轻人越来越多,9月份他们开办的育婴师培训班中,全班共50人,20多岁的女孩就有20多人。张女士说:“2009年开办的第一期培训班还有一个是‘90后’的孩子,高中毕业就来培训考育婴师资格证,现在已经拿到证了。”

今年23岁的许世云在友谊广场附近做会计工作,她参加了刚结束的育婴师资格证的统考。许世云说,做会计工资一月才1000多元,而月嫂一个月能拿到5000多,“先积累点经验,以后想往这方面发展。”今年刚做母亲的张女士参加育婴师培训完全是为了更健康、更科学的照顾宝宝,她说:“以往一些培育孩子的方式不一定正确,在培训过程中能学到

不少正确知识。”据家政服务部的张女士介绍,育婴师是从事0-3岁婴幼儿教育、保育的工作人员。现在“80后”妈妈越来越多,很多家庭都想让宝宝得到更合理的照顾。目前东营育婴师岗位缺口很大,有时候5个雇主排队等1个育婴师。据张女士预计,到2011年,有经验的育婴师月薪有可能在5000元以上。

# 超市搞促销 半价“叶菜”遭疯抢

本报11月23日讯(见习记者张天宁) “叶菜便宜了,半价出售。”辽河路某超市的销售人员在低价促销叶菜。据悉,国务院出台措施平抑物价,23日这家超市也紧跟步伐,降低价格出售蔬菜。

23日,记者在辽河路一家超市看到,销售人员正在促销油菜、菠菜、芹菜之类的“叶菜”,每斤比市场价便宜2-3毛钱。超市销售人员称,一方面是紧跟国家平抑物价的措施,另一方面也是为了让更多的顾客得到更多的实惠,“物价确实有点高,低价销售,顾客更容易接受”。下午4点左右,超市工作人员干脆半价销售,“这些菜过夜之后就没人卖了,与其浪费还不如便宜点卖给顾客”。

降价吸引了众多顾客。“确实便宜,比菜市场的还便宜。”市民李女士边挑菜边说。另一位王女士说,超市促销的这些菜比大白菜都便宜。



超市工作人员挂出叶菜类半价销售的通知。 本报见习记者 郑美芹 摄

# 放大知识结构 赢得成功人生

## —德国著名科普作家中国巡回演讲会东营站 28日举行

由齐鲁晚报、生活日报、济南市教育局团委、东营市科协、东营市黄河三角洲公益宣讲团联手举办的公益活动,德国著名科普作家雷纳·科特博士中国巡回演讲会东营站将于28日下午3点在东营北大附属实验学校报告厅举行。

雷纳·科特博士,担任STERN杂志的科普编辑和KOSMOS杂志的主编,霍恩海姆大学的讲师。撰写科普著作50本,荣获德国环境保护协会的作家奖,德国著名百科全书《什么是什么》的撰稿人。

据了解,此次讲座的主题是《科普阅读与儿童成长》,主要内容为如何让儿童爱上科学,科普读物与儿童成长,如何让语言、内容、风格符合儿童的行为习惯,家庭教育中的科普方法。现场

举行有趣的试验和互动,回答问题,参与实验的学生每人赠送一本精装书或专家签名明信片。此次活动完全公益,讲座对象为小学中高年级学生,老师和家长。

时间:11月28日下午3点—5点。

地点:东城大渡河路150号东营北大附属实验学校(阳光100对面)

订座电话:0546-8739800

# 中华骏捷FSV 节油挑战赛激情开启

如何开车才能更好地省油?11月21日上午由华晨中华汽车4S店组织的“我是节油王”为主题的中华骏捷FSV车主节油挑战赛,给你个回答:百公里油耗最低2.4L。

本次活动冠军得主陈先生表示:以前有一个大众化的错误认识就是以为日系车省油,而没想到作为自主品牌先锋的骏捷,既节油又有动力的优良品质,作为家庭轿车,购买的非常超值。节能日渐成为国人必须履行的社会责任。通过节油大赛,以实际行动来倡导社会节能,宣扬节能的理念与技巧,是很好的方法。

# 爱尚Q 80万Q友大联欢

## —第七届奇瑞QQ节盛大开幕

11月16日奇瑞QQ年度盛典—第七届QQ节盛大开幕,全球80万Q友再次欢聚共同为QQ喝彩。本届QQ节,以“爱尚Q”为主题,突出时尚、友爱的Q族精神,活动精彩纷呈,奖品更是惊喜多多,“两辆QQ新车、万元数码奖品、智能车载导航仪”等等,第七届QQ节将再次演绎一场Q式时尚盛典。

同时,活动期间新用户到店购车即送3000元“Q尚大礼包”,老用户捐书即可参加12月份“冬季送温暖”QQ用户抽奖,有机会获得精美的装饰套件。而且参与网络征集活动,还有机会享受爱车免费保养。

伴随着第七届QQ汽车文化节,我们将再次看到奇瑞QQ这一国内经典小车的闪耀风采;凝聚80万Q友的热情和能量,传递Q族特有的时尚文化和精神。这种融品牌文化与促销功能于一体的创新式营销模式,不仅大大提升了奇瑞QQ的品牌附加价值,而且带动了国内时尚汽车文化的发展,成为中国汽车文化史上的一笔重彩。

冠军品质 满誉而归  
恭贺ix35、伊兰特荣获2010年消费者满意度测评冠军

北京现代与公安系统、国家电网、中国石化集团通力合作,优惠广大石化在职员工,凡在展厅购车,在最低成交价基础上,全车系再优惠! 详情请垂询: 0546-8966888

北京现代 www.beijing-hyundai.com.cn

东营仁济医院  
一次性彻底根治顽固复发性湿疣疱疹

银针排毒 318元  
一次性根治 当天见效

三联一体攻克湿疣疱疹

24小时专家热线: 0546-8912776